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МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ 
 

Врз основа на член 417 алинеја 15 од Законот за безбедност на сообраќајот на 
патиштата („Службен весник на Република Македонија“ бр.54/2007), министерот за 
внатрешни работи донесе 

 
ПРАВИЛНИК ЗА РЕГИСТРАЦИЈА НА МОТОРНИ И ПРИКЛУЧНИ ВОЗИЛА 
 

Член 1 
Со овој правилник се пропишува регистрацијата на моторни и приклучни возила (во 

натамошниот текст: возила). 
 

Член 2 
Регистрацијата на возила се врши по поднесено барање за регистрација на возила, 

односно по поднесено барање за продолжување на регистрација на возила. 
Барањето од став 1 на овој член го поднесува сопственикот, односно носителот на 

правото на користење, до надлежната организациона единица на Министерството за 
внатрешни работи или до овластено правно лице за вршење технички преглед на возила 
(во натамошниот текст: субјект надлежен за регистрација). 

Барањето за продолжување на регистрацијата на возилото се поднесува пред истекот на 
важноста на сообраќајната дозвола. 

 
Член 3 

Во барањето од член 2 на овој правилник, се запишуваат техничките податоци за 
возилото од документацијата на производителот на возилото или од признати каталози за 
возилото. Точноста на внесените податоци ја заверува овластениот работник на субјектот 
надлежен за регистрација. 

 
Член 4 

Барањето за регистрација, односно барањето за продолжување на регистрација на 
возила во сопственост на дипломатско-конзуларни претставништва и мисии на странски 
држави, претставништва на меѓународни организации во Република Македонија и 
странски трговски, сообраќајни, културни и други претставништва во Република 
Македонија, се поднесува до субјектот надлежен за регистрација. 

При поднесување на барањето од став 1 на овој член, се поднесува и: 
- доказ за сопственост на возилото ако возилото првпат се регистрира, односно доказ за 

потеклото ако возилото веќе било регистрирано; 
- доказ дека се регулирани царинските и даночните обврски за возилото; 
- полиса за задолжително осигурување на возилото и 
- доказ за техничката исправност на возилото. 
Покрај доказите од став 2 на овој член, членовите на персоналот на претставништвата и 

мисиите од став 1 на овој член поднесуваат на увид и важечка дипломатска, конзуларна 
или службена лична карта. 

Кон барањето за регистрација, односно кон барањето за продолжување на регистрација 
на возила од странски трговски, сообраќајни, културни и други претставништва и на 
странски дописништва, покрај доказите од став 2 точки од 1 до 4 на овој член, се 
приложува и решение за упис во регистарот на претставништва на странски лица во 
Република Македонија. 
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Странците - постојани службеници во странските трговски, сообраќајни, културни и 
други претставништва, кон барањето за регистрација, покрај доказите од став 2 точки од 1 
до 4 на овој член, приложуваат и потврда за вработување во странското 
претставништвото, издадена од тоа претставништво и потпишана од овластено лице на 
претставништвото. 

За возилата на странците во културните претставништва и во странските дописништва, 
како и на постојаните странски дописници, кон барањето за регистрација, односно кон 
барањето за продолжување на регистрација на возила, покрај доказите од став 2 точки од 
1 до 4 на овој член, се приоложува и доказ од надлежен орган кај кого во Република 
Македонија се регистрирани за вршење на својата дејност. 

Странците на кои заради школување, специјализација, научно истражување, 
вработување или вршење на професионална дејност, давање азил или признавање на 
статус на бегалец им е издадено одобрение за привремен престој подолг од шест месеци 
или за постојан престој во Република Македонија, покрај доказите од став 2 точки од 1 до 
4 на овој член, кон поднесеното барање за регистрација, односно барање за продолжување 
на регистрација на возила, поднесуваат и уверение за регулиран престој во Република 
Македонија.  

Член 5 
Возилото нема да се регистрира ако: 
- не постојат соодветни докази за сопственоста, односно потеклото на возилото, како и 

за сопственоста и потеклото на шасијата што дополнително е вградена во возилото; 
- возилото е поединечно составено, а сопственикот, односно носителот на правото на 

користење на возилото не поседува доказ за потеклото на шасијата како доказ дека истата 
е одјавена од надлежниот орган каде што претходно возилото било регистрирано; 

- не е дозволено да сообраќа на територијата на Република Македонија, односно ако 
според прописите на Република Македонија не може да се регистрира, односно користи; 

- не се извршени обврските од член 4 став 2 алинеја 2 на овој правилник; 
- не постои доказ за техничката исправност на возилото и уверение за извршеното 

испитување кога возилото е поединечно произведено, составено или преправено; 
- не постои доказ за сообразност на возилото со важечките хомологациски прописи во 

Република Македонија, освен во случаи утврдени со закон; 
- возилото има уреди и ознаки на возило на Министерството за внатрешни работи, 

на Армијата на Република Македонија, на службата за брза помош и на 
пропивпожарната служба, а намената му е променета. 

 
Член 6 

При прва регистрација на возилото, кога се исполнети условите утврдени со закон и по 
извршениот технички преглед на кој е констатирана техничката исправност на возилото се 
издаваат регистарски таблици согласно закон и се врши заверка на извршената 
регистрација на возилото во сообраќајната дозвола, а во случај на продолжување на 
регистрација се врши само заверка на извршената регистрација на возилото во 
сообраќајната дозвола. 

Член 7 
Извршената регистација се евидентира во досие и регистар. 
Досието до став 1 на овој член се состои од: барање за регистрација и докази за 

потеклото, сопственоста и промената на сопственоста на возилото; за регулираните 
царински и даночни обврски, такси и слично; уверение за извршено испитување кога 
возилото е поединечно произведено, составено или преправено, документи со кои се 
докажува дека се исполнети хомологациските прописи, како и полиса за задолжително 
осигурување. 
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Регистарот од став 1 на овој член ги содржи следните податоци: реден број; ознаки на 
регистарска таблица; вид, марка, тип и година на производство на возилото; број на 
шасија; број на мотор; боја на возило; лични податоци и живеалиште на сопственикот на 
возилото; рок на важење на регистрацијата и рубрика за забелешки. 

 
Член 8 

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Правилникот за 
регистрација на моторни и приклучни возила и за водењето на евиденцијата за 
регистрираните моторни и приклучни возила („Службен весник на Република 
Македонија“ бр. 97/2000 и 51/2005). 

Член 9 
Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Македонија“. 
 
Бр. 13.1-5826/1                                        Министер 

29 јануари 2008 година                 за внатрешни работи, 
        Скопје                          м-р Гордана Јанкулоска, с.р. 
 

 
 


